



工厂直接让利 经销商回馈 商场补贴 千余家家居建材品牌参与活动

这个周末 欧凯龙将推出“工厂直销”价

6月9日、10日,郑州装修一族的好日子

相关链接

“第一品牌”与“四重保障”

河南欧凯龙家居有限公司创建于1997年,是一家以经营高端知名品牌家具、建材品牌为主,并附带经营家居相关行业的大型家具物流连锁企业。

欧凯龙公司企业创建初期,恰逢家居行业起步后的高速发展期,公司凭借专业的眼光和市场掌控能力,迅速成为郑州乃至河南省家具经营的第一品牌,并在13年时间内顺利发展和扩大规模,现已拥有多家大型精品连锁商场。

放心保障:30日内无理由退、换货

买完建材产品,用了几天感觉不满意,能退吗?刚买的家具和家里的装饰风格不怎么搭,能换吗?这些问题可能很多消费者都遇到过。据了解,如果到欧凯龙建材买家具,这些问题就迎刃而解了。因为在欧凯龙买产品,30日内无理由退、换货。也就是说:只要您在欧凯龙买的建材家具没有超过30日,您都可以放心到欧凯龙商场进行退货或者换货。

省心保障:所售建材家居产品实行先行赔付

买完建材家具回家用了几日才发现质量有问题,于是去找店家维修或赔偿,但往往不是遇到扯皮就是拖延,即使最后问题得到解决,也没少让人费心。有消费者提出,不能让所在商场先行赔付,由商场直接和店家协商解决,让消费者省了心。这一点,欧凯龙早就考虑到了,据售后负责人介绍:欧凯龙买家具,我们对所售建材家具负全责,实行先行赔付,让顾客朋友彻底省心。

安心保障:保证全市最低价,同城比价10倍退差

“同一款同一型号的家具在不同商场买的价格往往不一样,这家说它的价最低,那家说它的价最低,最后总感觉是我们消费者吃了亏。”不少消费者买完家具后抱怨道。据了解,这种情况在各行各业中具有相当的普遍性。针对这个问题,欧凯龙在中原家居市场率先做出了“欧凯龙保证全市价格最低,同城比价10倍退差”的承诺,切实维护消费者的权益。

贴心保障:建材家具100%绿色环保

很多消费者很担心买到的建材家具是否绿色、环保。据了解,欧凯龙作为本土精品家居商场,对于商场内进入的建材家具产品有着严格的筛选标准,保证商场内所售的建材家具产品100%绿色、环保。

品牌产品,出厂价格!

本周末(6月9日、10日),郑州本土领先家居品牌——欧凯龙,携手千余个家居建材品牌,将共同打造“全国品牌建材家居工厂直销特惠”活动。据了解,参与这次活动的商户,将全部推出工厂直销价进行抛售,性价比相当可观。

欧凯龙执行总裁吴大伟介绍说:“在欧凯龙15周年庆典来临之际,为了感谢中原消费者一直以来对欧凯龙的支持和信任,特联合我们商场内千余品牌,重磅推出了此次活动。”

实习记者 曹志波



欧凯龙推出的让利活动,激起消费者的购买欲望

工厂让利、经销商回馈、商场补贴 打造难以复制的实惠选择

作为本土领先的家居品牌,欧凯龙在中原家居市场的影响力是显而易见的,每次促销优惠力度之大也是有目共睹。

估计很多消费者忘不了欧凯龙中原路店开业的火爆活动场面,有业内人士事后分析:之所以这么火爆,除了欧凯龙一贯的良好品牌印象、完善的五星售后服务,当时前所未有的优惠力度是征服消费者的主要原因。

据了解,欧凯龙这次“工厂直销”活动的

优惠力度,堪比中原路店开业促销活动。

此次活动负责人表示,我们这次活动,应该算是目前为止年度最大的家居促销大礼包了。通过工厂直接让利、经销商回馈和商场补贴相结合的方式,以单品专供、品牌全场工厂直销价格、礼品促销等各种手段,保证了本次活动为名副其实、不可复制的实惠选择。

除了大力度的贴钱惠民之外,欧凯龙中

原路店还有多家国内外品牌建材家居品牌推出的“秒杀”活动,秒杀产品打出的都是市民以往从未见过的惊爆产品,中高端名品,价格非常划算。

另外,整场活动中还有众人期待的抽奖环节。与以往有所不同的是,商场增加了抽奖的频率,全部现金奖,即买即抽。只要在欧凯龙商场内购物满一定金额,即可领取抽奖券参加活动。

发礼品、抽现金、大秒杀 这样的良机,不可错过

6月9日~10日,欧凯龙5大连锁商场携全国1000余个家居建材品牌,两天工厂裸价,放量销售,全程保价,十倍补差。

除了享受工厂裸价外,欧凯龙还将在活动前,将数万份活动邀请函送到消费者手中。届时,前300名(其他商场前200名)消费者持邀请函到欧凯龙中原路商场签到,就可领取超值礼品一份,其他签到消费者有精美礼品赠送。消费者还可持邀请函上的现金券消费满3000元立抵200元。

另外,活动期间在欧凯龙签订合同的顾

客,凡消费满3000元的顾客即可参与抽现金活动,3000元~5999元一次;6000元~8999元两次;9000元以上抽奖三次,三次封顶,100%中奖,最高4999元。

而欧凯龙中原路店为回馈消费者的厚爱,还将再次重磅推出“1元秒杀”活动,再掀秒杀巨惠狂潮。

业内人士分析,当前物价不稳定,很多消费者都捂紧自己的钱包,生怕有一分钱没花到实处。而与消费者居家生活息息相关的建材家居市场,也不时传来涨声,更是令很多消

费者提心吊胆。再加上建材家居产品相对来说都是比较大的居家支出,出手自然更加谨慎。所以,在这样的特殊时期,有需求的消费者趁商场促销活动添置建材家具,就显得尤为必要。

在市民朱先生看来,欧凯龙此时推出这样少见的大力度促销,绝对不能错过“我最近正好装房子想要买建材家居产品。本来想着这个时候商场没有什么大活动,但刚听说欧凯龙即将推出工厂直销特惠活动,感觉十分实惠。”

